Тема: Рыбохозяйственная мелиорация
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Внимание!
Пользователям рыбоводных участков!
При формировании заявки на проведение мероприятий рыбохозяйственной мелиорации, указанных в подпункте «г» пункта 2 Порядка проведения рыбохозяйственной мелиорации, утвержденного приказом Минсельхоза России от 06.10.2021 № 690 необходимо в обязательном порядке указывать цель изъятия водных биоресурсов. 
Например: «В целях обеспечения производства продукции аквакультуры (п. 4 Порядка проведения рыбохозяйственной мелиорации)».
Так же информируем, что непредставление заявителем в полном объеме сведений и документов, представление недостоверной, неточной или искаженной информации в сведениях и документах предусмотренных пунктами 10 и 11 Порядка проведения рыбохозяйственной мелиорации, а также наличие позиции научно-исследовательской организации об отсутствии возможности осуществления заявителем предлагаемого им состава и объема, или сроков мероприятий являются основаниями для отказа территориальным управлением Росрыболовства по включению мероприятий, указанных в заявке, в План мероприятий по рыбохозяйственной мелиорации.


