
Результаты работы по профилактике коррупции

в Приморском территориальном управлении Росрыболовства 

в 3-м квартале 2021 года
В 3 квартале 2021 года Приморским территориальным управлением Росрыболовства было назначено три служебные проверки, по результатам которых к двум гражданским служащим применены дисциплинарные взыскания.
Проводились проверки в порядке Указа Президента Российской Федерации № 1065 в отношении граждан, претендующих на замещение должностей ГГС, в отношении граждан, претендующих на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, в отношении гражданских служащих.
Кадровым подразделением Приморского территориального управления Росрыболовства рассмотрены уведомления о соблюдении гражданами, замещавшими должности государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора.

С гражданскими служащими управления проведён семенар по вопросам профилактики коррупционных правонарушений. Проводились вводные лекции по антикоррупционной тематике с гражданами, поступающими на гражданскую службу.
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