
Результаты работы по профилактике коррупции

в Приморском территориальном управлении Росрыболовства 

в 3-м квартале 2022 года
В 3 квартале 2022 года Приморским территориальным управлением Росрыболовства было проведено восемь служебных проверок, по результатам которых к семи гражданским служащим применены дисциплинарные взыскания.
Проводились проверки в порядке Указа Президента Российской Федерации № 1065 в отношении граждан, претендующих на замещение должностей ГГС.

Кадровым подразделением управления проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими управления. По итогам такого анализа к гражданскому служащему применено взыскание за коррупционное правонарушение, в порядке ст. 59.3  Федерального Закона от 27.07.2004            № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Кадровым подразделением Приморского территориального управления Росрыболовства рассмотрены уведомления о соблюдении гражданами, замещавшими должности государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора. По двум мотивированным заключениям назначено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Проводились вводные лекции по антикоррупционной тематике с гражданами, поступающими на гражданскую службу.
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